

«ДО СЛЕДУЮЩИХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!»



Так сказал народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственной премий Дмитрий Борисович Кабалевский на закрытии концерта, посвященного его 70-летию.

Концерт состоялся 14 декабря в зале Куйбышевской филармонии. В этот же вечер проводилось награждение победителей седьмого конкурса молодых пианистов Поволжья. Награды вручал неизменный председатель жюри этих смотров Д. Б. Кабалевский. Затем звучала музыка юбиляра в исполнении лауреатов и дипломантов седьмого Поволжского конкурса — Ольги Козловой из Оренбурга, куйбышевцев Ирины Осмаковой, Марины Найденовой и Гарри Ставцева, волгоградки Ольги Зеленской, Марины Кравец из Ярославля и других.

Очень тепло было встречено слушателями исполнение Натальей Петропавловской из Пензы прелюдий Д. Кабалевского.

Венцом концерта стало исполнение оркестром Куйбышевской филармонии под управлением его художественного руководителя и главного дирижера заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Проваторова Второй симфонии Д. Кабалевского. Она была написана композитором 40 лет назад. «Я хотел рассказать о человеке, который борется и мечтает, — так говорит о замысле симфонии Дмитрий Борисович. — Куйбышевский оркестр очень точно «прочитал» мое сочинение».

Д. Б. Кабалевский сказал, что он с радостью приедет в Куйбышев на следующий конкурс молодых пианистов Поволжья.

□

На снимках: 1. Д. Б. Кабалевский поздравляет победительницу конкурса Ольгу Козлову из Оренбурга, занявшую первое место. 2. Лауреаты конкурса — куйбышевцы Марина Найденова (второе место), Ирина Осмакова и Гарри Ставцев (третье место).

Фото И. Конякина.

